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    Ez nem semmi!

A napokban rengeteg külföldi kommentel? írt Orbán Viktor hivatalos Facebook-profiljára, vagy a róla szóló külföldi
cikkekhez.

A miniszterelnök közösségi oldalán számos külföldi hozzászólást találni. Ezek sokszor ilyen-olyan
fordítóprogrammal lefordított magyar szövegek, máskor lengyel, angol vagy német kommentek. A közös bennük,
hogy mind olyan hozzászólások, melyek Orbán Viktor mellett állnak ki. Gyakran "csak" köszönetnyilvánítások,
máskor biztatások.

Emellett érdekes, hogy Heinz-Christian Strache oldalán is találni a miniszterelnök mellett kiálló kommenteket, s?t,
Ausztria vezet? hírportálja, a Kronen Zeitung egyik (a Sargentini-jelentésr?l szóló) cikke alatt is túlnyomó
többségben vannak azok, akik egyetértenek Orbán Viktor politikájával.

Jól látszik az is, hogy Sebastian Kurz részér?l nem volt népszer? lépés a Sargentini-jelentés megszavazása,
Juliane08 kommentje erre példa. ? azt írta, hogy ha Kurz is megszavazta a jelentés elfogadását, akkor ?, a
családja és a barátai többé biztosan nem szavaznak rá.

Ipvevg arról írt, hogy Orbán Viktor valódi demokrata, amiért a választói akaratának megfelel?en lép fel az európai
parlamentben is. Hozzászólásának végén azt írja:
 

maradjon er?s Orbán úr, és ignorálja az EU-despotákat."

Az alábbi kommentben arról olvashatunk, hogy sajnos csak kevés olyan EU-tagállam létezik, mint Magyarország.
 

Bravó Orbán úr, ne hagyja magát megtörni!"

– írja Sogehtsed nev? kommentel? a hozzászólása végén.

Strache alkancellár Facebook-oldalán többen is megköszönik a vonatkozó poszt alatt, hogy Orbán Viktor
Magyarország mellett Ausztriát is védi migrációellenes politikájával.

Összességében elmondható, hogy a külföldi portálok olvasóinak véleménye alapján az EU vezetése elszakadt a
valóságtól, nem veszik figyelembe a polgárok és a saját választóik véleményét akkor, amikor a végs?kig kitartanak
a tömeges bevándorlás mellett.
Pörge Béla - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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